



# 聊城晚报



聊城日报社 出版  
2024年10月28日 星期一 甲辰年九月廿六

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号:CN 37-0049  
今日8版 第5601期

## 绽放体育魅力 打造活力水城

### ——2024聊城市市民运动会开幕式剪影

本报记者 张洁 王凯 吴兆旭

10月27日上午,2024聊城市市民运动会开幕式在聊城体育场举行,各县(市、区)、市属开发区和市直有关部门负责同志,学生代表、教师代表、机关企事业单位职工代表、群众代表参加。

本次运动会践行文体融合发展理念,开幕式上,不仅有少儿篮球操、啦啦操、广场舞、民间秧歌、传统武术、八段锦与剪纸展示等文艺节目表演,还有国旗会旗方队、刀旗方队、迎宾队等队列展示,为广大市民奉献了一场充满激情与力量的视觉盛宴。“开幕式围绕‘六个新聊城’‘江北水城·两河明珠’主题举

行。聊城文化底蕴深厚,体育项目众多,在开幕式中,我们尝试了将体育和文化相结合。”2024聊城市市民运动会开幕式总导演邱方军说。

“很荣幸代表聊城市骑友俱乐部参加聊城市市民运动会,我们的口号是‘低碳出行,健康人生,我骑行我快乐,加油!’”自行车代表队运动员赵美涛说。

“2024聊城市市民运动会给我们提供了一个锻炼和交流的平台,激发了大家的运动热情。”足球代表队运动员周松告诉记者。

“共有33支队伍、790多名运动员参加足球比赛,比赛场次多、任务重,我们裁判员已经做好了充分准备,确保比赛

顺利进行。希望此次运动会能带动更多聊城市民爱上体育运动,增强身体素质,提高生活质量。”足球裁判员燕飞说。

聚焦“周周有活动,月月有大赛”,目前,我市已组织群体赛事活动3000余场次,并大力推动体育赛事进景区、进街区、进商圈,将赛事“流量”转化为消费“留量”和经济“增量”,精准对接市场主体办赛需求,创新体育赛事管理方式,探索建立体育赛事综合服务机制和“办赛一件事”工作机制,全面提升体育赛事服务水平,培育自主品牌赛事,引进国际国内品牌赛事,构建“市有品牌、县有特色”赛事

格局。

“我们将以此次运动会为契机,持续发挥赛事引领作用,不断完善全民健身体系,深化体教融合,推动青少年体育事业发展,促进竞技体育和群众体育协同发展,持续擦亮聊城赛事品牌,增强城市活力与影响力,助力健康聊城、体育强市建设。”聊城市教育和体育局党组成员、总督查蔡磊表示。

据了解,本次运动会于8月至10月举办,共规划设置篮球、足球、排球、游泳等35个项目。目前,柔力球、轮滑、陆地冰壶等20余个项目的比赛已结束,其余比赛项目正在有序进行。



### 聊城市市民运动会精彩启幕

10月27日,聊城市市民运动会开幕式上,各代表队依次入场。

当日,聊城市市民运动会开幕式在聊城体育场隆重举行。本届市民运动会以“放飞梦想 乐动水城”为主题,以“全民参与、全民运动、全民健康、全民欢乐”为宗旨,共规划设置篮球、足球、排球、游泳等35个项目,包括28个竞赛项目、6个展演项目、1个达标项目,赛事活动覆盖儿童青少年、职工、老年人等各类人群,参赛运动员近2万人。

本报记者 许金松 马新涛 摄